

МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ КУЗБАССА
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ СТАЦИОНАРНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПРОКОПЬЕВСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ
ДЛЯ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ПСИХИЧЕСКИЕ РАССТРОЙСТВА»

(ГБУ «Прокопьевский дом-интернат для граждан, имеющих
психические расстройства»)

В конкурсную комиссию

Письмо поддержки

ГБУ «Прокопьевский дом.интернат для граждан, имеющих психические расстройства» сотрудничает с АНО «Региональный центр развития добровольчества «БлагоДарю» с 2019 года. В декабре 2020 года между нашими организациями было подписано соглашение о взаимодействии, направленное на улучшение качества жизни, оптимизацию содержания, воспитания, развития получателей социальных услуг, их социальную адаптацию, реабилитацию.

К сожалению, в период пандемии сотрудничество могло осуществляться только в удаленном режиме. В рамках реализации проекта «Простые люди» для возможности участия в онлайн встречах АНО «Благодарю» передал нашему интернату веб-камеру. С ноября 2020 года по настоящее время люди, проживающие в нашем интернате, с удовольствием участвуют в еженедельных волонтёрских онлайн-встречах с людьми, проживающими в социальных учреждениях Кузбасса.

В интернате организованы кружки и клубы по интересам, работает сапожная мастерская, учебно-тренировочные комнаты и квартира по обучению самостоятельному проживанию, проводятся досуговые мероприятия.

В свою очередь, ребята изъявили желание самим выпускать собственный журнал о своей жизни и личных интересах, творческих талантах в театральном и танцевальном искусстве, живописи, поэзии, обзор новостей о работе мастерских по макраме, изготовления свечей, растениеводства, сапожного дела, а также внедрить новое направление в изготовлении календарей, плакатов, вымпелов и т.д,

К ГБУ «Прокопьевский дом-интернат для граждан, имеющих психические расстройства» присоединили отделение дома-интерната, расположенного в городе Новокузнецке и проживающих ребят в нашем учреждении стало 680 человек, которых поближе познакомит выпускаемый журнал. Данное направление дневной занятости получателей социальных услуг будет развивать трудовые, коммуникативные и профессиональные навыки, содействовать в их социализации и самореализации.

Мы очень заинтересованы в привлечении волонтёров для организации различных форм социальной активности для наших получателей социальных услуг. Готовы оказать содействие в реализации проекта «Важен каждый», назначить ответственное лицо за координацию и решение текущих вопросов, предоставить помещения, имеющиеся материалы и инвентарь для работы волонтёров, проведения встреч и занятий, обеспечить проведение всех необходимых работ по оборудованию и организации деятельности полиграфической мастерской, оказать информационную, а также необходимую организационную, материально-техническую поддержку для проведения мероприятий проекта.

Просим Вас поддержать проект «Важен каждый» автономной некоммерческой организации «Региональный центр развития добровольчества «БлагоДарю».

Директор

Е.И. Морозова

